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		Online služba a nástroj na extrahovanie textu zo súborov PDF

		Sprievodcovia	

		




Ak chcete skopírovať alebo extrahovať text z vašich súborov PDF bez použitia čítačky Adobe, nižšie je bezplatný nástroj a online nástroj, ktorý to jednoducho urobí.
Jednoduchý extraktor z PDF do textu je a zadarmo softvér určený na extrahovanie textu zo súborov Adobe PDF bez potreby softvéru Adobe Acrobat. Spracováva veľmi vysokou rýchlosťou a vy môžete previesť viacero súborov PDF do textových súborov naraz.

Stiahnite si Ease PDF to Text Extractor
PDFTextOnline vykonáva rovnakú úlohu ako vyššie, ale online. Rýchlo a presne konvertuje text PDF vo vašom prehliadači bez potreby sťahovania softvéru.
	Zvláda všetky fonty a jazyky (vrátane čínštiny, japončiny, kórejčiny a ďalších) 
	Poskytuje jednoduchý prístup k údajom formulárov, vlastnostiam dokumentu a záložkám 

 Tagy: PDF







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Posledné príspevky
	Smartron predstavuje konvertibilný notebook a t.phone t.book
	LG G5 – Prvé dojmy z hlúpo vyzerajúceho telefónu s niekoľkými ODUMNÝMI pohybmi
	Samsung Galaxy S7 a S7 Edge so Snapdragon 820 SoC, microSD slotom, IP68 a 12MP fotoaparátom s f/1.7 predstavený na MWC 2016
	Ringing Bells Freedom 251 – najlacnejší smartfón na svete uvedený na trh v Indii za Rs. 251
	Recenzia Sony Xperia T2 Ultra Dual – cenovo dostupný smartfón s dvomi SIM kartami so 6” displejom a skvelou výdržou batérie
	Prehliadač UC pre Android – Najlepšie funkcie a prehľad
	ASUS Zenfone Max s 5 000 mAh batériou uvedený na trh v Indii za 9 999 INR
	Coolpad Note 3 Lite uvedený na trh v Indii za 6999 INR
	HTC 10 - Prvé dojmy a praktické fotografie
	Rýchlo zdieľajte ľubovoľnú webovú stránku do svojho streamu Google+
	Stiahnite si novú Nokia Tune Dubstep Edition
	Prezerajte si stream fotografií z Instagramu vo svojom webovom prehliadači pomocou Webbygram
	Ako úplne odinštalovať / odstrániť Operu
	Stiahnite si a uložte všetky obrázky z webovej stránky v prehliadači Chrome a Firefox
	Ako nainštalovať CyanogenMod 7.1 ROM na Samsung Galaxy S II
	Rozšírenie AdBlock na blokovanie/zakázanie reklám v prehliadači Google Chrome
	Ako otvoriť súkromnú kartu v Safari na iOS 15 a iPadOS 15
	Exportujte údaje/nastavenia prehliadača Chrome zo systému Windows do Ubuntu
	Preveďte svoje prostriedky PayPal na bankový účet pomocou XOOM
	Ako zakázať reklamy s infolinkami na konkrétnom príspevku alebo stránke?
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